

Magyar Pétanque Szövetség



Országos Sportági Szakszövetség

H-7396 Magyarország, Kossuth L. u. 33. www.petanque.hu Tel: +36 70/933 0215

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről

Helyszín: Teams

Időpont: 2023. március 15. 19:00 óra

Jelen vannak: Kocsis-Simon Ágnes elnök
Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnök
Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tag
Szabó Dániel elnökségi tag
Sombor András elnökségi tag
Fabien Clerc, Szomódi Sportegyesület

Az elnök köszönti a megjelenteket, és megállapítja, hogy az 5 fős elnökségből mind az 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Az ülést az elnök 19:02 órakor megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség Kocsis-Simon Ágnest, hitelesítőknak Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnököt és Sombor András elnökségi tagot bízta meg.

Napirendi pontok:

1. 2023-as MAPESZ versenykiírások
2. Utánpótlás szövetségi kapitányok
3. Egyebek

15/0315/E/2023 számú határozat:

Kocsis-Simon Ágnest jegyzőkönyvvezetőnek, Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnököt, Sombor András elnökségi tagot hitelesítőknak és a napirendi pontokat az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1. napirendi pont: 2023-as MAPESZ versenykiírások

Kocsis-Simon Ágnes elnök elmondja, hogy a 2023-as összevont versenykiírás alapjaiban a 2022-es alapján készült. A 2023. évi Egyéni, Duplett, Mix Duplett, Triplet, Mix Triplet, Veterán Triplet és Kilövő Országos Bajnokságokra vonatkozik.

Módosulás, hogy a nevezési díj összege minden bajnokságban **2.500,- Ft/fő-re változik** korosztálytól függetlenül. Ennek oka, hogy az elmúlt időszakban bekövetkezett jelentős infláció sajnos a rendezési költségeket is számottevően megemelte.

Fontos, hogy a nemzetközi szövetségek (CEP és FIPJP) előírásaival összhangban kiegészítésre került a korábbi kiírásban szereplő lista azzal, hogy a sportolók nem használhatnak tiltott doppingszert, a verseny alatt nem fogyaszthatnak alkoholt, a mérkőzések alatt tilos mobiltelefont használni, cigarettázni, ideértve az elektromos cigarettát is.

Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnök jelzi, hogy a tripllett válogató lebonyolítását az egyszerűbb, egy forduló, azaz az OB eredmény alapján tartaná jobbnak, tekintettel a versenynaptár zsúfoltságára. Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tag a 2. forduló lebonyolítását az őszi versenyszezont követően valamelyik zárt csarnokban javasolja. Szabó Dániel elnökségi tag hozzáteszi, hogy a 2 forduló megmérettetés alapján realisabb eredmény alakul ki.

Fabien Clerc érdeklődik, hogy a válogató 1. és 2. fordulójában lehetséges-e, hogy a csapaton belüli tagcsere. Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tag elmondja, hogy az 1. fordulóban indult csapatok nem változhatnak a 2. fordulóban. Az fordulhat elő, hogy amennyiben az OB-n indult csapat 4 tagú, melyből valamilyen okból kiválik egy játékos, akkor a 2. fordulóban csak 3 fő indul. Amennyiben megnyerik, kötelező negyedik csapatot választani abból a három csapatból, akik a 2-4. helyen végeztek.

16/0315/E/2023 számú határozat:

- a) Az elnökség a felnőtt férfi és női tripllett válogató két fordulóban történő lebonyolítását 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazat ellenében támogatta.
- b) Az elnökség a 2023. évi Egyéni, Duplett, Mix Duplett, Tripllett, Mix Tripllett, Veterán Tripllett és Kilövő Országos Bajnokságok Összevont Versenykiírását 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

2. napirendi pont: Utánpótlás szövetségi kapitányok

Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnök az ifjúsági korosztályú játékosok szövetségi kapitányi posztjára a mai nappal Szabó Dánielt javasolja. Indoklásában elmondja, hogy 2023-ban Thaiföldön rendezik meg az ifjúsági világbajnokságot, melyen - eltérően az EB rendszertől – nincs külön fiú és lány verseny. Ennek megfelelően hazánktól is egy csapat kiutazása lesz lehetséges, melybe a legjobb ifjúsági leány és fiú versenyzőkből együttesen lesz szükséges a csapatot összeállítani. Szabó Dániel 2020 óta az ifjúsági fiú csapat szövetségi kapitánya, elvégezte a CEP (Európai Pétanque Szövetség) coach képzését, rendelkezik középfokú angol nyelvvizsgával, és nem utolsó sorban a transzplantált pétanque válogatottat is irányítja, mely tagjai több európa bajnoki címet és érmet szereztek az elmúlt években.

Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnök a reménység korosztályú utánpótlás versenyzők szövetségi kapitányi megbízására a mai nappal Kocsis-Simon Ágnest javasolja, aki 2019 óta látja el a reménység női csapat szövetségi kapitányi posztját. Ugyancsak elvégezte a CEP coach képzését, angol és francia nyelvekből felsőfokú nyelvvizsgája van. Meg kell említeni, hogy sajnos az elmúlt években nem volt reménység fiú csapat. Feladat, hogy az igazolással rendelkező reménység korosztályú férfi játékosokat sikerüljön megszólítani, és feltérképezni, hogy ebben a hiányzó utánpótlás kategóriában van-e lehetőség csapatot összeállítani. 2023-ban reménység női és férfi Európa Bajnokságra kerül sor Monacóban.

Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tag hozzáteszi, hogy ezen megbízások azért is fontosak, mert a világvversenyek egyúttal fontos kapcsolatépítési lehetőségek más nemzeti szövetségekkel és a nemzetközi szervezetekkel egyaránt.

17/0315/E/2023 számú határozat:

a) Az ifjúsági korosztályú utánpótlás játékosok szövetségi kapitányi posztjára az elnökség 2023. március 15-i hatállyal Szabó Dánielt javasolja.

A határozatot az elnökség 4 igen szavazattal, egy tartózkodás mellett elfogadta.

b) A reménység korosztályú utánpótlás játékosok szövetségi kapitányi posztjára 2023. március 15-i hatállyal az elnökség Kocsis-Simon Ágnes javasolja.

A határozatot az elnökség 4 igen szavazattal, egy tartózkodás mellett elfogadta.

3. napirendi pont: Egyebek

Kocsis-Simon Ágnes tájékoztatja az ülés résztvevőit, hogy a MAPESZ versenynaptárában április 15-én Sárvára kiírt utánpótlás duplett országos bajnokságot a Sárvári Sakk Club SE Petanque Szakosztálya tőle független ok miatt nem tudja megrendezni. Tekintettel a versenynaptár telítettségére, a dátum nagyon közeli időpontjára, és hogy mindhárom utánpótlás korosztály érintett, a dátum módosítása nem megoldható, így más helyszínt lesz szükséges biztosítani. A Gerecse Pétanque SE tudja vállalni az utánpótlás duplett OB lebonyolítását április 15-én, így a versenyre Tatabányán kerül sor.

A MAPESZ által január 13-án kiküldött versenynaptár tervezetben már szerepelt a felnőtt egyéni országos bajnokság szeptember 2-i dátummal. A Balaton SE, mely a MAPESZ tagegyesülete, a MAPESZ versenynaptárát figyelmen kívül hagyva nemzetközi versenyt hirdetett meg (Balaton Petanque Fesztivál) ugyanezen dátum érintésével. A szövetség természetesen üdvözlí mindazon kezdeményezéseket, melyek a pétanque népszerűsítésére, a sportág fejlesztésére irányulnak, mindazonáltal Alapszabályában a tagokra vonatkozó kötelezettségek alapján jogos elvárásként támasztja tagegyesületei felé azt az együttműködést, mely szerint a szövetség szervei által hozott határozatokat megtartják. A hivatalos versenynaptárban meghirdetett országos bajnoksággal egy időpontra szervezett verseny az elnökségi döntéssel szembe megy, mivel az országos bajnokságon való részvételi hajlandóságot csökkentheti. Erről az elnökség haladéktalanul értesíti a Balaton SE-t.

Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tag jelzi, hogy a soron következő feladatok között szerepel a ranglista szabályzat áttekintése, valamint az országos bajnokságok lebonyolításához segítségként képzés szervezése, főképp az informatikai háttér tekintetében.

Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnök elmondja, hogy az ideai hivatalos MAPESZ edzőtábor a PVSK-val együttműködésben valósul meg Pécsen 2023. június 20-22. között. Az edzőtábor vezetője Jean Casale francia coach, segédedzője pedig Dávid Sanchez lesz. A jelentkezéssel kapcsolatos részleteket hamarosan közzé teszik a szervezők.

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis-Simon Ágnes minden résztvevőnek megköszönte jelenlétét és hozzászólását, majd a rendkívüli elnökségi ülést 19 óra 22 perckor lezárja.



Kocsis-Simon Ágnes Tálosiné Mocsirán Ágnes
jkv. vezető alelnök
sk. jkv. hitelesítő

sk

Sombor András
elnökségi tag
jkv. hitelesítő

sk

Kocsis-Simon Ágnes
levezető elnök
sk.